

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протоколом № 22

Загальних Зборів учасників

БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СХІД-СОС»

від «16» грудня 2024 р.

Виконавчий директор

Юлія КРАСІЛЬНИКОВА



ЕТИЧНИЙ КОДЕКС

БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СХІД-СОС»

Київ 2024 рік

Метою цього Етичного кодексу (далі – Кодекс) є встановлення загальної системи цінностей, етичних норм і стандартів поведінки, яких мають дотримуватися члени органів управління БО «БФ СХІД-СОС» (далі – БО «БФ «СХІД-СОС» або Організація), працівники, волонтери, залучені фахівці та інші особи, які діють від імені Організації. Кодекс визначає принципи етичної поведінки у взаємодії з бенефіціарами, донорами, партнерами та будь-якими особами, які тим чи іншим чином взаємодіють з Організацією.

2. Загальні правила поведінки

Повага до честі та гідності. Поважайте честь і гідність осіб, з якими ви взаємодієте під час здійснення обов'язків.

Відповідальність за дії. Виконуйте свої обов'язки сумлінно та відповідально, уникайте дій, що можуть завдати шкоди репутації Організації.

Повага до різноманітності. виявляйте повагу до переконань, світогляду, звичаїв і правил інших, незалежно від їхньої раси, національності, статі, сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності, релігійних чи політичних переконань. Толерантність та інклюзія є основами діяльності Організації.

Дотримання правил безпеки. Дотримуйтеся загальноприйнятих правил безпеки (інформаційна, психологічна, фізична тощо) особливо у випадках, коли є ризик загрози життю. Сприяйте запобіганню ризику вашому життю та здоров'ю, а також життю та здоров'ю інших. Захист життя та здоров'я є найвищим пріоритетом.

Утримання від одержання неправомірних вигод. Забороняється під час виконання своїх обов'язків вчиняти будь-які дії, що спрямовані на одержання неправомірних вигод, як-от пільги, переваги, грошові кошти,

товари, роботи та/або послуги. Забороняється під час виконання обов'язків вчинення будь-яких дій, що суперечать принципам Організації.

Використання символіки Організації. Дотримуйтеся правил щодо використання логотипів і символіки Організації. Використання має відповідати корпоративним стандартам і бути письмово погоджено з відділом, відповідальним за комунікацію Організації.

Дотримання законодавства. Суворо дотримуйтеся норм і принципів, закріплених у Конституції України, а також норм іншого діючого національного та міжнародного законодавства.

Етичне використання візуальних матеріалів. Забороняється використання фото- та/або відеоматеріалів, що порушує загальну систему цінностей і етичних норм, встановлених цим Кодексом. Забороняється фото та відеозйомка військових об'єктів і об'єктів критичної інфраструктури.

Турбота про себе. Піклуйтеся про власне фізичне та психічне здоров'я, дбайте про відпочинок і відновлення.

Заборона наркотичних речовин і азартних ігор. Під час виконання обов'язків заборонено вживати, зберігати, розповсюджувати наркотичні речовини, а також брати участь в азартних іграх у будь-якій формі.

3. Запобігання переслідуванню, вчиненню гендерно зумовленого чи сексуального насильства, сексуальній нарузі та експлуатації

Утримання від переслідувань. Забороняються будь-які форми переслідування, виражені у вербальній чи фізичній формі, які принижують,

ображають чи дискредитують особу за ознакою раси, національності, політичних поглядів, релігії, статі, сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності.

Утримання від гендерно зумовленого чи сексуального насильства. Забороняється будь-яка поведінка сексуального характеру або гендерна дискримінація, що принижує, ображає чи дискредитує особу.

Утримання від сексуальної наруги та експлуатації. Забороняється будь-яка форма сексуальної наруги та експлуатації, що принижує, ображає чи дискредитує особу.

Переслідування, вчинення гендерно зумовленого чи сексуального насильства, сексуальна наруга та експлуатація є грубими порушенням даного Кодексу та є підставою для припинення трудових відносин і будь-якої співпраці.

4. Захист дітей

Захист дітей. Заборонено всі форми експлуатації дітей і будь-які дії сексуального характеру щодо осіб до 18 років. Детальніше про захист дітей дивіться в Положенні про політику захисту дітей БО «БФ «СХІД-СОС».

5. Конфіденційність

Захист інформації. Забороняється розголошення конфіденційної інформації Організації, отриманої під час здійснення діяльності. Конфіденційна інформація підлягає розголошенню виключно за наявності відповідного дозволу керівника Організації або у випадках, що передбачені законодавством України.

Публікації та комунікації. Перед публікацією будь-яких матеріалів, щодо діяльності Організації, отримайте попередній письмовий дозвіл від відділу

комунікацій Організації. Під час комунікації в медіа та соціальних мережах не використовуйте будь-які матеріали, що можуть негативно вплинути на репутацію Організації.

6. Використання обладнання

Використання обладнання Організації. Використовуйте обладнання Організації виключно для виконання своїх обов'язків, дотримуючись усіх технічних вимог і внутрішніх інструкцій. Забезпечуйте обережну та коректну експлуатацію, дбайливо ставтеся до кожного пристрою, щоб уникнути пошкоджень чи передчасного зносу. Пам'ятайте, що від відповідального ставлення залежить довговічність і ефективність роботи обладнання. У разі виявлення несправностей або необхідності в обслуговуванні, негайно повідомте відповідальних фахівців згідно з внутрішніми процедурами Організації.

7. Повідомлення про інцидент

У разі виявлення порушення норм Етичного кодексу або підозри щодо неправомірних дій, необхідно невідкладно повідомити про інцидент, надіславши повідомлення на електронну адресу **compliance@east-sos.org** або шляхом заповнення анонімної форми на внутрішньому сайті (порталі). У повідомленні слід вказати деталі інциденту, зокрема й час, місце, причетних осіб, а також будь-які інші факти, що сприятимуть з'ясуванню обставин.



Всього крошито пронумеровано
та скріплено печаткою
05 (п'ять) аркушів
Виконавчий директор
Красівникова І. Ю.

